
Ceux qui ont répondu OUI:
40,9%(moyenne) de leurs médecins ont la 

capacité d'hydrologie et climatologie médicales

Ceux qui ont répondu OUI:
24%(moyenne) de leurs médecins ont le DIU

QUESTIONNAIRE MÉDECINS THERMAUX
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45; 
41%

Total réponses
(109 Stations Thermales)

Avec réponse Sans réponse
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Rhumatologie
Voies respiratoires

Maladies cardio-artérielles
Phlébologie
Neurologie

Affections psychosomatiques
Affections urinaires et maladies…

Gynécologie
Affections digestives et maladies…

Troubles du développement de l'enfant
Dermatologie

Affections de la muqueuse bucco-linguale

Orientation(s) Thérapeutique(s) de la Station

25%

75%

Association de Médecins 
Thermaux

Oui Non

63%

37%

Médecin Référent

Oui Non

56%

0%

44%

Capacité d'hydrologie et 
climatologie médicales

Oui Non Je ne sais pas

29%

0%

71%

Diplôme inter-universitaire (DIU) 
de Pratiques médicales en station 

thermale

Oui Non Je ne sais pas

régressé fortement 
(- 5 ou plus)

38%

régressé sensiblement 
(entre -1 et -4)

39%

est stable
20%

augmenté sensiblement 
(entre +1 et +4)

3%

augmenté fortement (+ 
5 ou plus)

0%

Selon vous, le nombre de médecins généralistes ou spécialistes suivant des 
curistes a-t’il au cours de ces cinq dernières années

122

333

53

57
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Médecins Généralistes - exerçant médecine
thermale exclusive

Médecins Généralistes - exerçant médecine
thermale NON exclusive

Médecins Spécialistes - exerçant médecine thermale
exclusive

Médecins Spécialistes - exerçant médecine thermale
NON exclusive

Nombre de Médecins 


